

एस.के.आर.ए.यू. में 1 जनवरी से लागू होगी ई-फाइलिंग व्यवस्था : डॉ. अरूण कुमार

बीकानेर, 29 दिसम्बर (प्रेम) : स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 1 जनवरी से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू हो जाएगी।

कुलपति डॉ. अरूण कुमार ने बताया कि ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर कुलपति सचिवालय में सभी डीन डायरेक्टर्स को ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इससे कुछ समय पहले कृषि विश्वविद्यालय के गैर शैक्षणिक

स्टाफ के लिए भी ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जा चुका है।

प्रशिक्षण कार्यक्रम में कुलपति डॉ. अरूण कुमार, कुलसचिव डॉ. देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री समेत कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे।

वहीं विभिन्न जिलों के के.वी.के. इंचार्ज, कृषि अनुसंधान केन्द्र, कृषि महाविद्यालय प्रभारी

समेत अन्य शैक्षणिक स्टाफ बी.सी. के जरिए जुड़े।

कुलपति ने बताया कि राज्य सरकार के स्तर से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने के निर्देश हैं, लिहाजा कृषि विश्वविद्यालय में इसे 1 जनवरी से लागू किया जाएगा।

प्रशिक्षण कार्यक्रम में एच.सो.एम. रीपा बीकानेर के हेमंत कुमार भाटी, शिक्षा निदेशालय बीकानेर के दीपक शर्मा और एस.के.आर.ए.यू. के ऋषि व्यास ने प्रशिक्षण दिया।



प्रशिक्षण कार्यक्रम में भाग लेते स्टाफ सदस्य।

ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का किया आयोजन

सीमान्त रक्षक न्यूज

बीकानेर, 29 दिसम्बर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 1 जनवरी से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू हो जाएगी। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने बताया कि ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर कुलपति सचिवालय में सभी डीन डायरेक्टर्स को ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इससे कुछ समय पहले कृषि विश्वविद्यालय के गैर शैक्षणिक स्टाफ के लिए भी ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जा चुका है। प्रशिक्षण कार्यक्रम में कुलपति डॉ अरुण



कुमार, कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री समेत कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे। वहीं विभिन्न जिलों के केवीके इंचार्ज, कृषि अनुसंधान केन्द्र, कृषि महाविद्यालय प्रभारी समेत अन्य शैक्षणिक स्टाफ वीसी के जरिए जुड़े। कुलपति डॉ अरुण कुमार ने बताया कि राज्य

सरकार के स्तर से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने के निर्देश हैं लिहाजा कृषि विश्वविद्यालय में इसे 1 जनवरी से लागू किया जाएगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम में एचसीएम रीपा बीकानेर के हेमंत कुमार भाटी, शिक्षा निदेशालय बीकानेर के दीपक शर्मा और एसकेआरएयू के ऋषि व्यास ने प्रशिक्षण दिया।



एसकेआरएयू में 1 जनवरी से लागू होगी ई-फाइलिंग व्यवस्था : कुलपति डॉ. अरुण

ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर सभी डीन, डायरेक्टर के लिए किया गया प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन

सीमा किरण

बीकानेर। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 1 जनवरी से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू हो जाएगी।

कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने बताया कि ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर कुलपति सचिवालय में सभी डीन डायरेक्टर्स को ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इससे कुछ समय पहले कृषि विश्वविद्यालय के गैर शैक्षणिक स्टाफ के लिए भी ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जा चुका है।

प्रशिक्षण कार्यक्रम में कुलपति डॉ. अरुण कुमार, कुलसचिव डॉ. देवा



राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री समेत कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे। वहीं विभिन्न जिलों के केवीके इंचार्ज, कृषि अनुसंधान केन्द्र, कृषि महाविद्यालय प्रभारी समेत अन्य शैक्षणिक स्टाफ वीसी के जरिए जुड़े।

कुलपति डॉ. अरुण कुमार ने बताया कि राज्य सरकार के स्तर से

ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने के निर्देश हैं लिहाजा कृषि विश्वविद्यालय में इसे 1 जनवरी से लागू किया जाएगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम में एचसीएम रीपा बीकानेर के श्री हेमंत कुमार भाटी, शिक्षा निदेशालय बीकानेर के दीपक शर्मा और एसकेआरएयू के ऋषि व्यास ने प्रशिक्षण दिया।

एसकेआरएयू में 1 जनवरी से लागू होगी ई-फाइलिंग व्यवस्था- डॉ अरूण कुमार, कुलपति



■ लोकमत , बीकानेर

स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय में 1 जनवरी से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू हो जाएगी। कुलपति डॉ अरूण कुमार ने बताया कि ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर कुलपति सचिवालय में सभी डीन डायरेक्टर्स को ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इससे कुछ समय पहले कृषि विश्वविद्यालय के गैर शैक्षणिक स्टाफ के लिए भी ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने को लेकर प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया जा चुका है। प्रशिक्षण कार्यक्रम में कुलपति डॉ अरूण

कुमार, कुलसचिव डॉ देवा राम सैनी, वित्त नियंत्रक राजेन्द्र कुमार खत्री समेत कृषि विश्वविद्यालय के सभी डीन डायरेक्टर्स उपस्थित रहे। वहीं विभिन्न जिलों के केवीके इंचार्ज, कृषि अनुसंधान केन्द्र, कृषि महाविद्यालय प्रभारी समेत अन्य शैक्षणिक स्टाफ वीसी के जरिए जुड़े। कुलपति डॉ अरूण कुमार ने बताया कि राज्य सरकार के स्तर से ई-फाइलिंग व्यवस्था लागू करने के निर्देश हैं लिहाजा कृषि विश्वविद्यालय में इसे 1 जनवरी से लागू किया जाएगा। प्रशिक्षण कार्यक्रम में एचसीएम रीपा बीकानेर के हेमंत कुमार भाटी, शिक्षा निदेशालय बीकानेर के दीपक शर्मा और एसकेआरएयू के ऋषि व्यास ने प्रशिक्षण दिया।